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ABCD bir yamuk

[DC]// [AB]

[DE] aglortay
o

m(DEB) = 125°

m(A) = m(B)

iy
Yukaridaki verilere gére, m(DCB) = x ka¢ derecedir?
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D) 120 E) 125

ABCD bir yamuk
[DC] // [AB]
m(ACB) = 80°
m(DAC) = 20°
|AC| = |CB|

Yukaridaki verilere gore, m(AﬁC) = x kag derecedir?
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ABCD bir yamuk
[DC] /] [AB]

[EF] orta taban
IDC| =5 cm

|AB| = 17 cm

Yukanidaki verilere gore, |EF| = x kag cm dir?
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ABCD bir yamuk
[DC] /1 [AB]

A1, 1)

B(10, 4)

C(6, 6)

D(3, n)

Yukandaki sekilde [EF] orta taban olduguna goére, |EF|

uzunlugu kag birimdir?
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Cevaplar :
1B, 2)A, 3)D, 4)C,



